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RUGBY CLUB RIOJA

C.I.F. G26037580

C/ Miguel Villanueva 1, 1º

26001 – LOGROÑO

HOJA DE INSCRIPCIÓN ESCUELITA RUGBY CLUB RIOJA / TEMPORADA 2019-2020
Por la presente, se solicita la inscripción de la persona cuyos datos constan a continuación, como jugador del Rugby Club Rioja.
Nombre del jugador:

Fecha de nacimiento:
/
/

Dirección: 

C.P.:
Población:

Colegio: 
                                                   Alergias o enfermedades: 

Correo electrónico:
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Móvil 1 (Padre/Madre/Tutor legal):

Móvil 2 (Padre/Madre/Tutor legal):


AUTORIZACIÓN DEL PADRE/MADRE/TUTOR(A)
Don/Doña

con DNI o pasaporte nº 
padre/madre/tutor del jugador referido en esta ficha, le autorizo para jugar al rugby e inscribirse oficialmente en el Rugby Club Rioja, afiliado a la Federación Navarra de Rugby; y así mismo, autorizo al Rugby Club Rioja para firmar en mi nombre todos los documentos oficiales exigidos para tramitar la solicitud de inscripción de mi hijo/tutelado para la presente temporada.

Autorizo a que el jugador realice los desplazamientos que se programen para las actividades deportivas propias por los medios que se estimen convenientes. Autorizo a que en el caso de que los desplazamientos se realicen en coches particulares y no pueda acudir ningún familiar, sean familiares de otros jugadores o personas afines al Rugby Club Rioja quienes lo hagan, y eximo expresamente de responsabilidad por esta causa tanto al Rugby Club Rioja, como a las personas que lo realicen. Asímismo, me comprometo a respetar las normas del club y acatar las decisiones de los entrenadores y directivos del Rugby Club Rioja sin entorpecer su labor.
En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter Personal 15/1999 se informa que los datos de carácter personal proporcionados por el jugador/famliares, así como de los que ya se disponen, será incluidos en un fichero automatizado cuyo responsable es el Rugby Club Rioja, con la finalidad de tramitar los documentos necesarios para realizar las actividades deportivas, así como de informarle sobre los servicios del Rugby Club Rioja o de cualquier otra información que se considere de interés.

En cumplimiento de la legislación vigente, se autoriza al Rugby Club Rioja a utilizar las imágenes en las que aparezca el jugador, de forma individual o en grupo, tomadas durante los entrenamientos y partidos, tanto oficiales como amistosos.

Asimismo, autorizo a los técnios del Rugby Club Rioja a que incorporen el/los números de móvil (indicado en los datos de la hoja de inscripción) en el grupo de Whatsapp de la categoría a la que pertenece el jugador, al objeto de transmitir información relevante sobre la participación en los partidos y eventos organizados por el Club. En el caso de que sólo figure uno de los números (materno o paterno) me comprometo a ser transmisor/a de dicha información a cualquier persona que legalmente debiera estar informada sobre dichos eventos.
Fdo.: Padre/Madre/Tutor

En Logroño a
de
de 20

CATEGORÍAS Y CUOTAS POR FICHA, FORMACIÓN, RECURSOS Y MATERIAL
 (Marque con una X):

	Escuelita (Sub5) (Sub 6)
	2015-2014
	90/120 €
	

	Escuelita (Sub 8)
	2013-2012 (solo sábados)
	90/120 €
	

	Escuelita (Sub 8)
	2013-2012 (martes, jueves y sábados)
	200/250 €
	


La diferncia de precios es por el tema del uniforme: 90 € para el que ya tiene del año pasado y 120 € para los nuevos que necesiten uniforme.
Lo mismo para los Sub 8 de martes, jueves y sábado: 200 € para los que ya tienen uniforme y 250 € para los nuevos que necesiten uniforme.
Modalidad de pago (Marque con una X):
Un pago (Octubre) (120 €)

Dos pagos (Octubre y Febrero) (60 € + 60 €)  

Un pago (Octubre) (250 €)

Dos pagos (Octubre y Febrero) (125 € + 125 €)  

El firmante es conocedor de que parte de la cuota va destinada al pago de fichas y seguros federativos, sin beneficio económico alguno para el Club. Tales pagos se devengan, en su totalidad, en el momento en que el jugador/a es dado de alta en la Federación. En consecuencia a partir de la firma de este documento, y aún cuando el jugador/a decidiera dejar la práctica del rugby en cualquier momento de la temporada antes de su finalización, vendrá obligado al abono de la totalidad de la cuota aun cuando hubiera elegido una modalidad fraccionada de pago.
ORDEN DE DOMICILIACIÓN DE ADEUDO DIRECTO SEPA

Mediante la firma de este formulario de Orden de Domiciliación, usted autoriza (A) al Acreedor a enviar órdenes a su entidad financiera para adeudar su cuenta y (B) a su entidad financiera para adeudar los importes correspondientes en su cuenta de acuerdo con las órdenes del Acreedor. 

Como parte de sus derechos, usted puede ser reembolsado por su entidad financiera de acuerdo con los términos y condiciones del contrato suscrito con su entidad financiera. Dicho reembolso deberá reclamarse en un plazo de 8 semanas a partir de la fecha en la cual se realizó el adeudo en su cuenta.
Cumplimente todos los campos.

Nombre del deudor (Titular de la cuenta):

Dirección:

Código Postal:
Ciudad:
País:

Número de cuenta (IBAN): 
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Fdo.: El jugador / Padre / Madre / Tutor (a)

En Logroño a
de
de 20


































